

Ápolási és karbantartási útmutató bútorokhoz

A fabútorok gyönyörűek és tartósak lehetnek, de ahhoz, hogy így is maradjanak, rendszeres tisztítást és karbantartást igényelnek. Íme egy részletes útmutató a fabútorok tisztítására és karbantartására, hogy sokáig élvezheted azok szépségét és funkcionalitását.

Tisztítás előtt:

Távolítsd el a port és a szennyeződések a bútorról egy puha kefével vagy porronggyal. Ez előkészíti a bútort a további tisztítási folyamatokra.

Tisztítószer kiválasztása:

Mindig olyan tisztítószereket válassz, amelyek kifejezetten fafelületekre lettek tervezve. Kerüld az erős vegyszereket, amelyek károsíthatják vagy elszínezhetik a bútort. A szappanos víz vagy a könnyecseppmentes üvegtisztító szerek általában jó választásnak bizonyulnak a mindennapos tisztításhoz. Speciális fabútor tisztítószereket is beszerezhetsz a boltokban. Ehhez kérd kollégáink segítségét.

Rendszeres tisztítás:

Használj egy puha mikroszálas törlőkendőt vagy ruhát a bútor tisztítására. Áztasd be a kendőt a tisztítószerekbe, majd finoman töröld át vele a fafelületet. Ügyelj arra, hogy ne csöpögjön a tisztítószer a bútorra. Ha a fabútorod maszatolódott, töröld át egy párás kendővel, majd szárítsd meg alaposan egy puha ruhával.

Foltok kezelése:

Ha kisebb foltok vannak a bútoron, próbáld meg azonnal felszívni egy puha, tiszta ruhával. Ha a foltok nedvességgel történő eltávolítása nem működik, próbálkozz a szappanos vízzel vagy a szakszettekben kapható fabútor tisztítóval. Ha a foltok keményebb a szerkezete, például a rágó vagy a szilárd ételmaradékok, óvatosan kapard le egy fa vagy műanyag eszközzel. Ne használj éles tárgyat, mert ez károsíthatja a bútor felületét.

Lakkolt fabútorok karbantartása:

A lakkolt fabútorok rendszeres lemosást és polírozást igényelnek a fény és a védelem fenntartása érdekében. Használj speciális fabútortisztító szereket, amelyek megőrzik a lakk fényességét és távol tartják a port és a szennyeződések. Ne használj viaszokat vagy olajokat lakkolt fabútorokon, mert ezek mattá változtathatják a felületet. Az akrilfelületű bútorok karbantartására oldalunkon találsz külön útmutatót.

Olajozás és viaszolás:

A nem lakkolt fabútorokat időnként be kell olajozni vagy viaszolni, hogy megőrizték a fényüket és táplálják a fafelületet. Használj kifejezetten fabútorokhoz ajánlott speciális olajokat és viaszokat, kérd az általunk javasolt termékeket!

A szakszerűtlen tisztításból adódó károkat ennek értelmében nem fogadjuk el reklamációként!

Bármely egyéb kérdés esetén szívesen állunk rendelkezésedre, ne habozz megkeresni minket!

Üdvözlettel:

The Dynesti Crew